
番号 　　　　評　価　項　目　 A B C D ＡＢ率

1
　学校は、子どものよいところや努力する姿を適切
に評価している。

165 216 22 2 94%

2
　学校は、必要に応じて家庭と連絡を取り合い、保
護者・子どもの悩みや相談、問い合わせに答えてく
れている。

176 199 28 6 92%

3
　子どもは、学校行事や学習活動に積極的に取り組
んでいる。

247 157 23 1 94%

4 　子どもは、宮池小学校での生活を楽しんでいる。 274 136 18 2 95%

5 　子どもは、地域の行事に積極的に参加している。 70 170 148 35 57%

6
　子どもは、先生や近所の人と「おはようございま
す」や「さようなら」などのあいさつができる。

153 220 41 2 90%

7
　子どもは、宮池小学校で友達と仲良くすごしてい
る。

266 144 11 2 97%

8 　子どもは、授業で学習したことを理解している。 143 220 58 3 86%

9
　学校は、子どもに他人を思いやる心や命を大切に
する心を育てている。

154 218 19 1 95%

10 子どもは、将来の夢がある。 153 153 59 20 79%

11
　学校は、授業公開、各種たより、個人懇談会など
を通して、積極的に学校を公開し、教育方針や実践
結果等を伝えている。

221 189 10 1 97%

12
　学校は、子どもの問題行動（いじめを含む）に対し
て、適切に対応している。

93 147 33 7 86%

                          Ａ よくあてはまる 　　Ｂ だいたいあてはまる

Ｃ あまりあてはまらない 　　Ｄ まったくあてはまらない

　　　　令和5年度　学校評価アンケート（保護者）集計結果　　　
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